



25 СІЧНЯ



**СВЯТА**



*День пам'яті святої мучениці Тетяни*



## **ЦЕЙ ДЕНЬ В ІСТОРІЇ**

*На весіллі англійської принцеси Вікторії з кронпринцем Пруссії Фрідріхом пролунав марш, написаний Феліксом Мендельсоном, після чого він став дуже популярним (1858)*

*В Лейденському університеті відкрито першу в світі кафедру теоретичної фізики (Нідерланди, 1878)*



*Поставлено оперу Гаджибекова «Лейлі і Меджнун» - першу оперу ісламського світу (Азербайджан, Баку, 1908)*



**25 СІЧНЯ**



*Центральною Радою УНР обмежено тривалість роботи для підлітків і жінок до 8 годин на день (1918)*



*Фармаколог, Нобелівський лауреат 2000 року Арвід Карлссон (Швеція, 1923-2018)*



*Через високу сонячну активність північне сяйво спостерігали в Західній Європі (1938)*



*Бард, поет і актор Володимир Висоцький (1938-1980)*



*Шостий Президент України Володимир Зеленський (1978)*





**25 СІЧНЯ**



*Акторка театру і кіно, співачка,  
гумористка, учасниця «Дізель-шоу»  
Вікторія Булітко (1983)*



*Світова прем'єра фільму українського  
режисера Ігоря Подольчака «Las  
Meninas» у конкурсі Роттердамського  
Міжнародного Кінофестивалю (2008)*

## **ІМЕНИНИ**

*Галактіон – молочний (гр.)*

*Макар – блаженний (гр.)*

*Ілля – віруючий (євр.)*

*Петро – скеля (гр.)*

### **Цікаво знати**

*Ім'я **Тетяна** має кілька версій свого походження. За першою версією воно йде своїм корінням в історію Стародавнього Риму і є формою чоловічого імені Татіус, у деяких трактуваннях воно звучить як Татіан, Татій. Це ім'я сабинського царя, правителя міста Куреса, жінок його роду називали Татьянос, тобто «пані з роду Татія». Згідно другої версії ім'я прийшло до нас з Греції, походить від слова «татто», що означає «встановлювати», «визначати», «влаштовувати».*



*Тетянин день – 25 січня, в цей день церква відзначає день пам'яті Святої великомучениці **Тетяни**, дочки багатого знатного римлянина, який був таємним християнином і виховав дочку згідно з християнським канонам. Віддана Богові і Церкві, Тетяна відмовилася від шлюбу і*

## **25 СІЧНЯ**

*повністю присвятила своє життя релігії, допомагаючи стражденним. Під час переслідування християн, у часи правління імператора Олександра Севера (222-235 рр. н. е) **Тетяна** була схоплена і обезголовлена язичниками. Під загрозою страшних тортур вона не зреклася віри і проповідувала свої переконання. Також Тетяна допомагає студентам.*

*Значення імені **Тетяна** несе в собі сильну енергетику і наділяє свою власницю емоційністю, впертістю, цілеспрямованістю. Надмірна емоційність і прямолінійність нерідко доставляє їй проблем у спілкуванні з близькими та оточуючими її людьми. **Таня** відрізняється непостійністю, неврівноваженістю і частою зміною настрою. Вже з дитинства у **Тетян** помітні лідерські якості і прагнення досягати поставлених цілей. **Тетяна** –*



*Молодший сержант ЗСУ, навідниця САУ Тетяна Чубар*

*вперта, принципова і амбітна, вміє постояти за себе, завжди відстоює свою позицію. Жінки з ім'ям **Тетяна** працьовиті, можуть впоратися з будь-якою роботою. Начальство завжди ставить **Тетяну** в приклад, часто вона сама займають керівні посади, так як любить і вміє керувати підлеглими. Незважаючи на велику кількість чоловічих, сильних рис характеру, **Тетяна** доброзичлива до оточуючих, емоційна, дуже артистична і володіє величезною чарівністю. Товариська і комунікабельна, навколо неї завжди панує веселощі, сміх, у неї багато друзів, особливо серед чоловічої*





статі. У чоловічому суспільстві стає жіночною, м'якою і кокетливою. Вона не терпить одноманітності і нудьги, любить подорожі, спілкування з новими людьми. У родині займає роль лідера, стаючи ініціатором великого ремонту, зміни дизайну квартири або

**25 СІЧНЯ**

перестановкою меблів. У шлюбі вірна, віддана, але ревнива, так як вимагає від чоловіка такого ж ставлення до себе. З віком стає терпиміше і спокійніше.

Характер **Тетяни** – рішучий, владний і твердий. Вона самовпевнена і знає собі ціну. Володіючи сильною волею, хорошою інтуїцією і прагненням до лідерства, завжди займає активну життєву позицію. **Таня** принципова і прагматична, завжди продумує кожен свій крок і не живить ілюзій, приймаючи життя такий, яка вона є. Практично не піддається чужому впливу, може наполягти на своєму і не терпить



Телеведуча **Тетяна Висоцька**

заперечень. Навіть якщо в глибині душі усвідомлює свою неправоту – ніколи не визнає своїх помилок. Природна впертість і невміння йти на компроміс робить її конфліктною. **Таня** не дозволить дати себе в образі, завжди може дати відсіч кривднику. Жінка з ім'ям **Тетяна** володіє гострим розумом, прекрасною пам'яттю, що дозволяє їй досягати відмінних результатів у кар'єрі або навчанні.

**Тетяна** завжди покладається на свої сили і не чекає допомоги від інших, живучи за принципом: « моє щастя – в моїх руках». Вона завжди сповнена планів, ідей, які успішно втілює в життя і домагається поставленої мети. Прагне до визнання в суспільстві й успішності. Володіє дивовижною діловою хваткою, успішна в бізнесі. Не боїться роботи, але натурі трудоголік, заради успіху готова працювати і вдень, і вночі.



З жінок з ім'ям **Таня** виходять хороші адміністратори, громадські діячі, організатори, педагоги. Завдяки вродженим організаторським здібностям, домагається успішної кар'єри в політиці, журналістиці, на керівних посадах і посадах. Володіючи артистичними здібностями, їй

**25 СІЧНЯ**

легко даються творчі професії. Серед актрис, співачок, сценаристів та режисерів можна зустріти чимало **Тетян**.

**Тетяна** святкує свої іменини 18 січня, 25 січня, 8 лютого, 17 липня, 14 вересня, 23 вересня, 3 жовтня, 11 жовтня, 21 жовтня, 3 грудня, 23 грудня.

Англійська - Татіана;білоруська - Тацяна;болгарська - Татяна;французька - Татіанна.

Знак Зодіаку - Риби. Планета-покровитель - Юпітер.

Стихія- покровителька - земля.Щасливий день - неділя.

Пора року - весна. Колір - багряний. Щасливі кольори - теплі відтінки жовтого. Талісман - рись і ліщина,клевер.

Камінь - рубін , геліодор. Сприятливий день - субота.Ідеальний сезон - зима.

Символічний метал - свинець.



Співачка Тіна Кароль  
(Тетяна Ліберман)

## **Народні прикмети та традиції**

- Якщо 25 січня сильний сніг, значить до кінця зими будуть морози, а літо буде дощовим.
- Метелиця та сильний вітер на Тетянин день віщують поганий урожай та посуху влітку.





- *Якщо у цей день добре піднімався хліб, то у господарів буде щасливий та успішний рік.*

## **25 СІЧНЯ**

- *Якщо сьогодні ранок ясний і сонячний, значить, чекайте ранню весну.*

• *Сонечко рано зійде – до раннього потепління і прильоту птахів з теплих країв.*

• *Морозна і ясна погода – до хорошого урожаю; тепло і снігопад – до неврожаю.*

• *Яка погода сьогодні, така і в грудні буде стояти.*

• *Вітер з півдня – літо буде посушливим і маловрожайним.*

• *Великі замети в цей день пророкують багато хліба.*

• *Зоряне небо – до ранньої весни.*

• *Дівчинка, народжена 25 січня, буде гарною господинею. Людині, яка з'явився на світ в цей день, як талісман підходить чорний агат.*



## **Заборони цього дня**

• *Не рекомендується цього дня займатися спортом, рукоділлям та роботою по дому.*



- У Тетянин день не можна нікому відмовляти у проханнях, а особливо в їжі.

**25 СІЧНЯ**

- Сваритися та лаятися цього дня також заборонено.

### ***А чи знаєте ви, що...***

*Одеський національний академічний театр опери та балету – найстаріший оперний театр України. Проте його будували двічі, адже перша споруда згоріла під час пожежі.*

*Вперше Одеську оперу відкрили 1810 року. А через 63 роки в новорічну ніч будівля згоріла. Після того в Одесі понад десять років не було оперного театру.*

*Згодом, у 1887 році, його відбудували під керівництвом архітекторів Фердинанда Фельнера і Германа Гельмера. Будівля має стиль віденського бароко. Архітектура глядацького залу витримана в стилі пізнього французького рококо.*

*Через осідання ґрунту будівлю неодноразово реставрували. Востаннє це було 2007 року. Цього ж року указом президента театру був наданий статус “національний”.*

*Одеську оперу вважають однією з найкрасивіших у світі.*

*До речі, оперний театр у Одесі входить у список найбільш незвичайних визначних пам'яток Східної Європи за версією журналу Форбс.*

